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ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
Προς τον Υπουργό Οικονομικών 

 

ΘΕΜΑ: «Απαλλαγή τελών κυκλοφορίας οχημάτων που ανήκουν και χρησιμοποιούνται 

από Συλλόγους Ατόμων με Αναπηρίες». 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

 

Κατά τη διάρκεια της θητείας της, η Κυβέρνηση της Ν.Δ. έχει λάβει σημαντικά μέτρα για την 

ενίσχυση των ατόμων με αναπηρίες και την εξασφάλιση των δικαιωμάτων τους. 

 

Μεταξύ των μέτρων αυτών είναι  η χορήγηση ενίσχυσης 200 ευρώ σε 167.000 δικαιούχους 

επιδομάτων ΑμεΑ, η κατάθεση Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τα δικαιώματα τους, η 

συγκρότηση Εθνικής Αρχής Προσβασιμότητας και η καταγραφή όλων των κτιρίων που 

στεγάζουν δημόσιες υπηρεσίες και η θεσμοθέτηση  του Προσωπικού Βοηθού. 

 

Περεταίρω, η Κυβέρνηση έχει προχωρήσει και στην τροποποίηση του κανονισμού 

λειτουργίας των ΚΕΠΑ, σύμφωνα με τον οποίο πλέον τα άτομα με μη αναστρέψιμες παθήσεις 

θα λαμβάνουν τα προβλεπόμενα επιδόματα και παροχές χωρίς την υποχρέωση επανεξέτασης 

και στην εφαρμογή εντός του έτους της Κάρτας Αναπηρίας. Τέλος, το Υπουργείο 

Οικονομικών διεύρυνε και τις κατηγορίες των ατόμων με αναπηρία που δικαιούνται 

αυτοκίνητο χωρίς τέλη κυκλοφορίας και τέλος ταξινόμησης. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, αξίζει να επισημανθεί ότι πολλοί Σύλλογοι Ατόμων με Αναπηρίες, 

σύμφωνα με ενημέρωση που είχα από τον αντίστοιχο Σύλλογο της Ρόδου, έχουν στην κατοχή 

τους αυτοκίνητα για την εξυπηρέτηση των αναγκών των μελών τους. 

 

Ωστόσο, για τα οχήματα αυτά, δεν προβλέπεται απαλλαγή από τα τέλη κυκλοφορίας και τα 

τέλη ταξινόμησης, γεγονός που επιβαρύνει οικονομικά τους Συλλόγους αυτούς. Μια 

απόφαση για την απαλλαγή των τελών κυκλοφορίας, αρχικά, θα έδινε μια σημαντική 

οικονομική διευκόλυνση στους Συλλόγους, η οποία είναι απαραίτητη για την ευόδωση του 

έργου τους. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Υπάρχει πρόθεση από το Υπουργείο Οικονομικών να μελετήσει τις δυνατότητες που 

υπάρχουν και να προχωρήσει στην απαλλαγή των τελών κυκλοφορίας οχημάτων που ανήκουν 

στους Συλλόγους Ατόμων με Αναπηρίες; 
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